
 

   

 

Ronald McDonald House Charities odovzdalo štyri kompletne 
zrekonštruované izby na Detskej klinike NÚDCH 
 

Bratislava, 27. október 2025 – Nezisková organizácia Ronald McDonald House Charities (RMHC) 
odovzdala do užívania štyri izby na 6. poschodí Detskej kliniky Národného ústavu detských 
chorôb v Bratislave. Rekonštrukcia v celkovej hodnote 119 765,67 € priniesla vyšší hygienický 
štandard, posilnené bezpečnostné opatrenia a lepšie podmienky pre hospitalizované deti a ich 
rodičov. 
 

Projekt zahŕňal rozsiahle stavebné a technické úpravy. Od kompletných konštrukčných zásahov, 
nových podláh, obkladov, náterov a maľoviek, cez izolácie proti vlhkosti, zdravotechniku vrátane 
vnútorného vodovodu, kanalizácie a zariaďovacích predmetov, elektroinštalácie, až po montáž 
vzduchotechniky a nové stolárske prvky. Izby boli zároveň vybavené extra ohrievačmi a 7 
rozkladacími pohovkami. 
 

„Na NÚDCH sa vraciame už po niekoľkýkrát a vždy s rovnakým cieľom: aby deti a ich rodičia 
prežívali náročné nemocničné dni v dôstojnejších a pokojnejších podmienkach. Keď vidíte mamu 
alebo otca, ako si večer rozložia pohovku priamo pri posteli dieťaťa, pochopíte, prečo sa oplatí 
investovať energiu aj prostriedky do takýchto premien. Ďakujem partnerom, darcom a tímu 
nemocnice za spoluprácu. A ďakujem aj všetkým, ktorí sa zapoja do Pyjama Day 2025, práve vďaka 
vám vieme prinášať do nemocníc konkrétnu a zmysluplnú pomoc,“ uviedla Eva Konečná, riaditeľka 
RMHC Slovensko. 
 

„Rekonštrukcia nám priniesla nielen krajšie izby, ale najmä lepšie hygienické a bezpečnostné 
podmienky. Pre našich pacientov to znamená pokojnejšie prostredie, pre rodičov možnosť byť pri 
dieťati vo dne aj v noci a pre sestry a lekárov jednoduchšie a bezpečnejšie poskytovanie 
starostlivosti. Vážime si, že RMHC dlhodobo vníma naše potreby a mení ich na konkrétne riešenia,“ 
dodáva PhDr. Mária Reichwalderová, námestníčka pre ošetrovateľstvo NÚDCH. 
 

Od roku 2003 prináša nezisková organizácia RMHC do slovenských nemocníc atmosféru domova 
pre deti a ich rodičov. Za viac ako dve desaťročia svojho pôsobenia investovala vyše 1,1 milióna 
eur do modernizácie detských oddelení, a to formou obnovy priestorov, nákupom zdravotníckych 
prístrojov aj nemocničného vybavenia, ktoré by si nemocnice inak nemohli dovoliť. 
 
Odovzdanie zrekonštruovaných izieb je pokračovaním dlhodobej spolupráce RMHC Slovensko s 
NÚDCH. Organizácia sa sústreďuje na projekty, ktoré zlepšujú komfort a kvalitu hospitalizácie detí 
a ich rodín. 
 

Najbližšou plánovanou aktivitou je druhý ročník kampane Pyjama Day. Všetky vyzbierané financie 
budú tento rok použité na nákup pohodlných rozkladacích postelí pre rodičov hospitalizovaných 
detí na Detskom oddelení Nemocnice s poliklinikou Liptovský Mikuláš. 
 

Viac sa dočítate na www.RMHC.sk 
O Ronald McDonald House CharitiesBlízkosť pre rodiny je hlavnou hodnotou neziskovej organizácie Ronald McDonald House Charities, n.o. Slovensko (RMHC), ktorej  
zakladateľom a hlavným partnerom je spoločnosť McDonald's. Organizácia RMHC sa zameriava na modernizáciu detských nemocničných priestorov, s cieľom vytvoriť 
prostredie, ktoré bude deťom a ich rodinám pripomínať domov a spríjemňovať pobyt počas hospitalizácie.  
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